CamocTosiTenbHasa padboTta no husmke
YckopeHne cBO60AHOro nageHuns Ha 3emMne n apyrux HebecHbIX Tenax
9 knacc

BapuaHT 1

1. OnpegenuTe yckopeHue CcBOGOAHOIo NageHusl Ha NoBepxHOCTU BeHepbl, ecnu eé macca 4,88 - 10%* «r, a
paguyc 6,1 - 108 m.

2. Paguyc nnaHeTbl Mapc coctaensiet 0,53 pagnyca 3emnun, a macca — 0,11 maccel 3emnu. 3Has yckopeHue
cBoboHOro nageHus Ha 3emne, HanguTe yckopeHmne cBobogHoro nageHus Ha Mapce. YckopeHue
cB0oGOAHOro NageHns Ha nosepxHoctn 3emnu 10 m/c?.

3. Ha kakou BbicoTe (B KM) HaZ NOBEPXHOCTbIO 3eMnn yckopeHne cBoboaHOro nageHus B 9 pas MeHbLUe, Yem
Ha 3eMHoM noBepxHocTn? Paguyc 3emnu 6400 k.



CamocTosiTenbHasa padboTta no husmke
YckopeHne cBO60AHOro nageHuns Ha 3emMne n apyrux HebecHbIX Tenax
9 knacc

BapuaHT 2

1. OnpegenuTe yckopeHne cBOGOAHOro NageHus Ha noBepxHocTn Mapca, ecnu ero macca 6,43 - 102 kr, a
paguyc 3,38 - 10° m.

2. KakoBo yckopeHne cBobogHOro nageHms Ha BolCOTe, paBHOM TPEM 3EMHbIM paguycam? YcKopeHue
cB0OBOAHOro NageHus Ha nosepxHocTy 3emnu 10 m/c2.

3. Ha kakou BbicoTe (B KM) Hag NOBEPXHOCTbIO 3emMin yckopeHme cBo6oAHOro nageHuns B 16 pas MeHbLUe, YeM
Ha 3eMHoM noBepxHocTn? Paguyc 3emnu 6400 km.



OTBeTbl Ha camocToATeNbLHYI paboTa no ¢usuke
YckopeHne cBo6oaHOro nageHus Ha 3emMne u Apyrux He6ecHbIX Tenax

9 knacc
BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. 8,75 m/c? 1. 3,75 m/c?
2. 3,92 m/c? 2. 0,625 m/c?

3. 12 800 km 3. 19 200 km



